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A P R O   

 

A  N  U  N  Ţ 

ÎN ATENŢIA CANDIDAŢILOR 

înscriși la concursul de admitere la programul de studii universitare de master profesional, în 

anul universitar 2025-2026, la Academia de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza” București 

Având în vedere prevederile Dispoziției Directorului Centrului de Psihosociologie al M.A.I. 

nr.4647038 din 08.07.2025, vă aducem la cunoștință faptul că, în data de 24.07.2025, ora 08:00, la 

Sediul ISOP, mun. Bucuresti, soseaua Oltenitei, nr. 158-160, sector 4, se va desfășura evaluarea 

psihologică a următorilor candidați : 

Nr. crt.  Cod candidat  

1 SJ-LC-50796 

 

Pentru buna desfășurare a activității de evaluare psihologică, precizăm următoarele: 

- candidații se vor prezenta la adresa sus-menționată la ora 08:00; 

- accesul candidaților în săli se va face numai în baza prezentării, în original, a unui document 

de identitate valabil; 

- candidații vor avea asupra lor numai pix cu pastă de culoare albastră (nu se admit pixuri 

care permit ștergerea/rescrierea); 

- candidaților le este interzisă, pe durata desfășurării evaluării pshiologice, folosirea mijloacelor 

electronice de calcul, de înregistrare audio-video sau de comunicare (telefon, ceas inteligent, 

etc). 

 

ATENŢIE! Candidaţii trebuie să se prezinte în ziua, data, ora şi locul în care au fost 

planificaţi pentru susţinerea testării psihologice. În situația în care candidații nu se prezintă la 

data, ora și locul stabilite, conform planificării, candidații NU VOR PUTEA FI 

REPROGRAMAȚI pentru susținerea evaluării psihologice la o dată ulterioară. 

 

Evaluarea psihologică este unică, indiferent de specialitatea/calificarea pentru care optează 

candidații și se finalizează prin emiterea unui aviz psihologic de tipul „APT/INAPT” pentru „admitere 

în instituțiile de învățământ care realizează formarea inițială pentru nevoile Ministerului Afacerilor 

Interne (M.A.I.)”. 

Rezultatele obținute la evaluarea psihologică se vor publica pe pagina de internet a 

Inspectoratului de Poliție Județean Sălaj, respectiv, https://www.sj.politiaromana.ro, secțiunea 

Carieră – Admitere 2025. 

 

Rezultatele se vor publica exclusiv prin intermediul acestor canale de informare (pagina 

de internet) și nu vor fi aduse la cunoștință prin mail/telefon sau alte mijloace. 

R  O  M  Â  N  I  A 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE 

 
Inspectoratul de Poliţie Judeţean Sălaj 

Serviciul Resurse Umane 

 
NESECRET 

  Zalău 

Exemplar unic 

 

Nr.  44.931 din 16.07.2025 

 

 

https://www.sj.politiaromana.ro/
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Pentru candidații care au fost declarați „INAPT” psihologic (după contestații), activitatea de 

recrutare încetează. 

 

Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine se depun, sub 

sancțiunea decăderii, în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință a acestuia, la 

Inspectoratul de Poliție Județean Sălaj – Serviciul Resurse Umane. Contestația se formulează în scris, 

în nume propriu, și va cuprinde în mod obligatoriu numele, prenumele și codul numeric personal al 

candidatului contestatar, data și scopul evaluării psihologice finalizate prin emiterea avizului atacat, 

motivele pe care se întemeiază contestația și semnătura contestatarului. 

 

!!! Candidații care dețin un aviz psihologic valabil, fără deosebire de tipul 

acestuia, emis în ultimele 6 luni în vederea participării la concursurile de admitere 

în instituțiile care pregătesc personal pentru nevoile MAI organizate în anul 2025, 

aflate în perioada de valabilitate, nu pot susține o nouă evaluare psihologică 

pentru același scop. 

În situația în care se constată existența unui aviz aviz psihologic valabil emis 

în acelați scop, aflat în perioada de valabilitate, evaluarea psihologică susținută în 

prezenta sesiune nu va fi luată în considerare/va fi anulată. 
 

 
 

Î.ŞEF SERVICIU RESURSE UMANE  

 

 

 

Întocmit,  

  
 


